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Eszmék - Gondolatok 

AZ ÉLET ÉRTELMÉRŐL (4) 

Mi az élet célja? Madách szerint a küzdés. „Sors nyiss nekem tért, hadd te-
hessek az emberiségért valamit!", vallotta Petőfi. Eletünk során át valósítjuk meg 
önmagunkat, bontakoztatjuk ki személyiségünket, állítják mások, hozzátéve: ez 
csak a személyes és a közösségi kapcsolatokban valósítható meg. Merjük kimon-
dani: az élet célja a szeretet. Az eget-földet átfogó szeretet, amelyből lettünk, 
amelynek hatalmas, mégis rejtett vonzásában élünk. (...) 

A reklám- és szórakoztatóipar viszont mindennek fölébe kerekedve, mind-
ezt tagadva azt programozza belénk, hogy az élet csak akkor ér valamit, ha össz-
komfort érzésünk van, ha „feldobott" állapotban vagyunk, ha kicsattan belőlünk 
az egészség és a vidámság. A szakadatlan mámoros boldogságot tartják egyedül 
kívánatosnak, és ennek elérését ígérik a legkülönbözőbb szerek, eszközök, ese-
mények révén. 

Az élet maga válik hazuggá és Önpusztítóvá ezekben az ígéretekben. Az 
élet valódi értelme homályosul el, a valódi örömük silányulnak el ebben a hamis 
világban. Korunk új haláltánca ez: amíg valaki fiatal, egészséges, erős és gaz-
dag, amíg mámorosan boldog, addig érdemes tündökölnie az élet táncparkettjén. 
A többiek vagy maguk zuhannak bele a megsemmisülésbe, vagy félretakarítják 
őket az útból: ne rontsák a többiek mulatságát. 

Aki szakadatlanul és minden mást kizárva az örömöket hajszolja, az boldog-
talanságra ítéli önmagát. Tartós és teljes boldogságra csak a szeretetben találha-
tunk. (Lukács László) 
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Egyházi élet - Hírek 

Az Egyházi Főhatóság tevékenysége 
m Egyházunk legfőbb végrehajtó testülete, az Egyházi Képviselő Tanács jú-

lius 14-én tartotta II. évnegyedi rendes ülését Kolozsváron. A megelőző napon az 
állandó bizottságok közül a Püspöki Szék, valamint a Misszió Bizottság ülése-
zett, és véleményezte a Tanács által kiadott ügyeket. 

• Az Egyházi Főtanács 2006. évi rendes ülésére július 28—29-én került sor 
Kolozsváron. A főtanácsi istentiszteleten Kelemen Levente oklándi lelkész pré-
dikált, az énekvezéri teendőket Kiss Erika kolozsvár-belvárosi énekvezér látta el. 
A záróebéd pohárköszöntőjét a Berde-serleggel Darkó Béla, a marosi egyházkör 
felügyelő gondnoka mondta. 

• Szeptember 29-én volt az Egyházi Képviselő Tanács III. negyedévi rendes 
ülése Kolozsváron. A testület többek között elfogadta a teológiai tanárok által a 
teológiai felvételi vizsga teljes megújítására benyújtott javaslatot, felkérést adott 
az V. és VI. osztályok vallástankönyvének megírására, véglegesítette a Kedei De-
linka Egészségügyi Segélyalap szabályzatát, számba vette a lelkészárvák segély-
alapjának elindítását, valamint az egyház pénzügyi-gazdasági helyzetét. 

Az Egyházi Főtanács határozatainak elintézése 
• A marosvásárhelyi Bolyai-téri és kövesdombi egyházközség kézhez kapta 

a Főtanács határozatát a Kövesdombi Unitárius Egyházközség megalakulásának 
jóváhagyásáról. 

• A bencédi és székelyszentmihályi egyházközség kézhez kapta a Főtanács 
határozatát a Bencédi Unitárius Egyházközség megalakulásának jóváhagyásá-
ról. 

• A Brassó-újvárosi egyházközség kézhez kapta a Főtanács határozatát a 
négyfalusi szórvány átalakulásáról Négyfalusi Unitárius Leányegyházközséggé. 

• A Nyugdíjintézet vezető tanácsa értesült arról, hogy a Főtanács rendkívüli 
módon kiegészítette a hiányossá lett vezető tanácsot; a Főtanács a két év múlva 
esedékes főhatósági választásokig bízta meg a testületet a Nyugdíjintézet ügyei-
nek vezetésével. 

Lelkészképzés 
• A Protestáns Teológiai Intézet Unitárius Kara szeptember 25-én nyitot-

ta meg kapuit az új tanévre érkezők előtt. Az I. évfolyamra a szeptember elején 




